

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

Орган Ангарского горкома КПСС
и городского Совета
депутатов трудящихся

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 15-й

№ 206 (2923)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 октября 1966 года

Цена 2 коп.

ЗАВОДСКОЙ ПРАЗДНИК

10 лет назад в Ангарске вступил в строй цех железобетонных изделий. В нем начали производство плит перекрытия. За 3 месяца цех отправил на стройки города 1300 кубометров железобетонных изделий. Через год формовочный цех № 1 стал называться заводом железобетонных изделий № 2. На днях в его просторных, хорошо механизированных цехах прошли рабочие собрания. Коллектив отметил десятилетний юбилей своего предприятия.

Наш корреспондент связался с директором завода Вениамином Владимировичем Кулигиным и попросил его рассказать о десятилетнем пути предприятия.

— Красноречивее всего, — сказал Вениамин Владимирович, — о росте нашего предприятия говорят цифры. В 1958 году завод изготовил всего 38 тысяч кубометров сборного железобетона. А вот в прошлом году эта цифра возросла больше чем в 3 раза. 113,653 кубометра — такой вот работы последнего года семилетки.

С основания завода изготовлено 966 тысяч кубометров сборного железобетона. Что это такое — 966 тысяч кубометров? Это значит, что в Ангарске, пожа-

луй, нет такого здания, нет такого предприятия, при строительстве которых не применялись бы наши изделия.

Еще в 1959 году наше предприятие было убыточным. В 1965 прибыль составила 1 млн. 344 тыс. рублей. За все годы рентабельной работы прибыль составила 5 млн. 437 тыс. рублей. По сравнению с 1958 годом производительность труда возросла в 3 раза. За семилетку завод изготовил сверхплановой продукции на 2,4 млн. рублей.

Нельзя сказать, что коллектив начал пятилетку. К юбилейным дням был завершен десятилетний план с перевыполнением на 5 процентов. За это время коллектив завода изготовил для строящихся объектов 5 тысяч 278 кубометров сборного железобетона и 2 тысячи 145 кубометров газозолосиликата.

В пятилетке наше предприятие расширяться не будет. Однако это вовсе не говорит о том, что коллектив завода будет стоять на месте. Он намерен усилить выпуск продукции на 20 процентов. Это будет сделано за счет механизации и автоматизации производства, за счет внутренних резервов.

7 лет назад на наш завод пришли по путевкам 200 комсомольцев. С их приходом

коллектив включился в борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Это звание нам было присвоено в 1964 году в числе трех предприятий города.

Сейчас на заводе работает свыше 750 рабочих, инженеров, техников. Трудно выделить лучших и все же несколько фамилий назвать обязательно.

Большим уважением у коллектива пользуется главный энергетик Г. К. Отт, начальник планового отдела А. А. Белов, краевик П. Козлов и его жена мотористка А. Козлова, температурщица Благора, начальник снабжения М. Г. Долгов.

Рос завод, рос и его кадры. Бывший электросварщик М. Ситников сейчас электромеханик крупного цеха, бетонщик Фомина, Горюнова, арматурщик Боготопов, Макарова стали мастерами. Таких упорных, настойчивых, тех, кто любит свой завод, свою работу, у нас сотни. Мы — коллектив коммунистического труда, а это звание обязывает к многому.

Сейчас наш завод стоит на трудовой вахте в честь 49-й годовщины Великого Октября. Есть у нас еще одна цель — досрочно завершить новую пятилетку.



ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В нынешнем году воскресенье 16 октября стало для работников пищевой промышленности необычным. В этот день они отмечают свой праздник, установленный Президиумом Верховного Совета СССР. Трудящиеся пищевой промышленности внесли большой вклад в развитие отраслей производства, выпускающих продукты питания. В новой пятилетке перед ними поставлены обширные задачи повсеместного, бесперебойного обеспечения населения самыми разнообразными высококачественными продовольственными товарами. Объем продукции пищевой промышленности увеличится за эти годы в 1,4 раза. Рабочие, служащие, инженерно-технические работники многих пищевых фабрик и заводов показывают пример успешного выполнения планов по количеству и качеству изготавливаемой продукции.

Кондитерская фабрика имени Крупской (Ленинград) — одно из самых механизированных предприятий кондитерской промышленности страны. В цехах работают 18 поточно-механизированных линий. С начала первого года пятилетки выпущено сверх плана 157 тонн шоколада, конфет и ириса. За счет механизации производства выпуск продукции на тех же площадях за семилетие увеличился в 1,5 раза.

На снимке: в розничном цехе фабрики, шоколадные наборы и конфеты готовят к отправке мастер Т. Данилова (справа) и работница Н. Барышева.

Фото И. Баранова.
Фотохроника ТАСС.

АВТОМАТЫ ДЛЯ МОРОЖЕНОГО

Большое количество технических новинок внедрено в этом году на Ангарском холодильнике. Различного рода приспособления, автоматы и полуавтоматы установлены во всех цехах предприятия. Смонтирована подвесная дорога для подачи теста, изготовлены металлические сетки для говяжьего копчения, смонтировано несколько вафельных полуавтоматов. Сейчас в цехе мороженого производится наладка автоматической линии по выпуску брикетного мороженого.

Помогают производству в повышении производительности труда и рационализаторы холодильника. Они внедрили 6 рационализаторских предложений. По сравнению с другими предприятиями, количество предложений не так уж и велико. Но здесь и коллектив небольшой.

Внедрение предложения позволит предприятию экономить ежегодно 800 рублей.

А. БУКОВИНСКИЙ.

ЦИФРЫ ЭКОНОМИИ

Творчески работают рационализаторы монтажных организаций города. 38,9 тысячи рублей — такова цифра экономии у рационализаторов треста Сибмонтавтоматика.

Монтажники Сибпромвентиляции внедрили с начала года 36 предложений. Экономический эффект — 35,1 тысячи рублей.

ВПЕРЕДИ КОММУНИСТЫ

В календаре нынешнего года еще много листов. В запасе у коллективов предприятий два с половиной месяца до конца хозяйственного года. Но вот для 18 рабочих ремонтно-механического завода новый год наступил. Они уже выполнили годовую программу. В счет будущего года трудятся котельщик А. М. Кузнецов, сборщик А. М. Воробьев, инструментальщик А. Г. Дашкевич, рабочий сталелитейного цеха В. Шабалов. Все 18 — коммунисты.

«КОСМОС-129» В ПОЛЕТЕ

14 октября 1966 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-129».

Установленная на борту спутника научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства, работает нормально. (ТАСС)

ГОНОРАР — В ФОНД ПОМОЩИ ТАШКЕНТУ

ТАШКЕНТ. В редакционном портфеле журнала «Звезда Востока» — стихи, проза, литературоведческие статьи многих писателей братских республик. И все они оговорили условие: гонорар — в фонд Ташкента. Каждый из этих даров применителен как сам по себе, так и потребностью литератора выступить перед читательской аудиторией города мужества. Для специального номера «Звезды Востока» прислали свои произведения К. Симонов, Ю. Казаков, А. Солженицын, Е. Евтушенко, Р. Рождественский и другие.

Сообщения ТАСС

КОРОТКО

Рукописи толстого на пути в Японию
МОСКВА. 800 экспонатов и книг из фондов московских музеев Льва Толстого, Ясной Поляны и некоторые другие коллекции составляют большую экспозицию выставки, которую увидят в ноябре жители городов Японии — Токио и Осака. Это первая толстовская выставка, которая будет развернута за рубежом. В Токио уже начата отправка рукописей, фотографий, личных вещей великого писателя.

В КЛАДОВЫХ АМУРА
ХАБАРОВСК. На берегах Амурского моря началось строительство крупного Дайсунского рыболовного хозяйства. Из его водоемов ежегодно будет выпускаться в реку свыше 10 миллионов мальков толстолобика, белуго амурского и сазана.

Соединенные Штаты будут иметь по меньшей мере 500000 солдат в Южном Вьетнаме к концу 1967 года, заявил председатель сенатской подкомиссии США по военной готовности Стэннинс.

Более 30 профсоюзных, женских, молодежных, антивоенных, пацифистских, религиозных и других организаций выступили за проведение в Австралии массовых демонстраций протеста против предстоящего приезда в страну президента США Л. Джонсона.

На центральных улицах Токио состоялась демонстрация 200 депутатов парламента, а также депутатов местных органов власти от социалистической партии. Демонстранты шли с широкими белыми полотнищами через плечо, на которых было написано: «США, руки прочь от Вьетнама».

Президент США Л. Джонсон заявил на очередной пресс-конференции, что американское правительство не намерено в настоящее время приостанавливать бомбардировку территории Демократической Республики Вьетнам.

«Мятеж катангских жандармов в Кисангани полностью подавлен», сообщило радио Киншасы (Конго). Согласно официальным данным, а плен сдались более тысячи катангских жандармов, бежавших из Кисангани после подавления там военного мятежа, направленного на свержение правительства Мобуту. (ТАСС)



